

奋力在建设现代化新湖南中彰显邵阳担当

——写在市委十一届十一次全会召开之际

(上接1版)

全国区域综合交通枢纽建设稳步提升。安邵、武靖两条高速公路建成通车,武冈机场通航,怀邵衡铁路通车……“十三五”期间,邵阳加快补齐基础设施短板,进一步增强了高质量发展的支撑和后劲。全市高速公路通车总里程全省第四、湘中湘西南第一,实现了县县通高速、乡乡通高等级公路、村村寨寨通硬化公路;邵阳进入长株潭1小时经济圈、粤港澳大湾区3小时经济圈。

危机中育先机,变局中开新局。面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务以及新冠肺炎疫情影响,邵阳保持战略定力、乘风破浪,朝着既定目标任务奋勇前行。

更高质量推进产业兴邵

五年来,邵阳牢固树立和贯彻落实新发展理念,举全市之力背水一战、卧薪尝胆、久久为功抓产业,产业发展目标更加明确、思路更加清晰、措施更加有力、步伐更加坚实。

着力构建现代产业体系,沪昆百里工业走廊强势崛起——

在产业大潮奔涌中,邵阳因地制宜提出打造“一核一带多点”的工业发展新格局,率先在12个县市区建设湘商产业园,沪昆百里工业走廊基本形成。工业走廊累计入园企业2374家,吸引就业28万人,技工贸收入、实缴税收占全市90%以上。沪昆百里工业走廊成为邵阳市引领工业经济平稳增长、企业效益快速提升、产业结构持续优化、工业投资大幅增长的“主战场”,挺起了湖南工业经济发展的“中部脊梁”。

七大工业新兴优势产业链不断发展壮大,今年先后4次集中签约和开竣工项目,签约优势产业链项目185个,其中亿元以上项目128个。“135”工程升级版加快推进,在全省三年综合评价中名列第一。省级及以上产业园综合评价中,我市排全省第六、湘南湘西承接产业转移示范区首位,邵阳经开区、邵东经开区千亿园区呼之欲出。

深入实施创新驱动战略,积极打造发展新引擎——

今年8月21日,中电彩虹(邵阳)特种玻璃公司一期工程第二条盖板玻璃生产线举行点火仪式,标志着第二条生产线投产,有力地推动了中国(邵阳)特种玻璃谷建设。

拓浦精工智能制造(邵阳)有限公司2017年6月进入邵阳经开区,如今已成为湖南省内唯一按照工业4.0标准设计生产高端厨电产品的整装生产企业,公司建成的国内首条高端厨电柔性自动化生产线,填补了湖南省内高端厨电产品整装生产的空白。

三一生态智能产业园及试验场项目开工建设,建成后可年产搅拌车和自卸车5万台,年创产值300亿元,将成为国内最大、最先进的专用车生产基地。

邵阳智能产业园和新经济产业园正式开园,彩虹特种玻璃、亚洲富士电梯、恒天九五邵阳纺机等一批战略产业出新出彩。今年来,受高新技术企业倍增计划激励,全市引进和培育高新技术企业253家、增速全省第一。

坚定不移优化产业结构,全面塑造发展新优势——

坚决退,“退”出发展新空间;加快转,“转”出发展高质量。这五年,邵阳煤炭行业整体退出,黏土砖厂全部退出,邵阳纺机等一批企业“退城入园”,开启二次创业;打火机、小五金、发制品、皮具箱包等一批传统优势产业成建制转型升级。邵阳产业高质量发展成绩斐然,正大步迈向中高端。

坚持绿水青山就是金山银山,促进人与自然和谐共生——

“十三五”期间,邵阳举全市之力打好打赢污染防治攻坚战,生态环境得到前所未有的改善。空气综合指数排名从全省第13名提升到第7名;全市所有监测断面水质达标率100%,今年1月至11月,邵阳国家地表水城市水质综合指数排名全省第二、城市水质综合指数变化程度排名全省第一。中央、省生态环保督察及“回头看”反馈问题整改全面完成。全面落实“河长制”,邵阳市河长制工作位列全省第二。

城市名片不断擦亮。中心城区成功创建国家新能源建设示范城市、产城融合建设示范区、国家生态文明建设先行示范区、国家卫生城市。

更深层推动改革开放

发展出题目,改革做答卷。不靠边、不靠海,邵阳要改善投资和市场环境,加快对外开放步伐,营造优良营商环境是唯一出路。这五年,邵阳把全面优化营商环境作为全局性、先导性和基础性工作来抓,持续推动“放管服”改革向纵

深发展,持续营造更好发展环境。

减事项、缩时限、优服务,2017年全市向邵阳经开区一次性下放经济管理权限232项,是全省速度最快、数量最多的;深化“放管服”改革,211件事项实现“一件事一次办”。持续推进商事制度改革、“证照分离”“全程电子化”等改革举措落地落实。

发展活力得到充分释放,工业园区管理、行政执法体制、公共资源交易、生态文明体制等重要领域、关键环节改革纵深推进;湘南湘西承接产业转移示范区建设走在前列,邵阳海关开关运行,结束我市产品出口异地报关的历史。“135”园区保税仓和监管仓全覆盖,对接粤港澳大湾区,与中非、东盟等贸易日益密切,邵阳成为湖南对接东盟的桥头堡。外贸出口逆势增长,有进出口实绩企业736家,总数全省第二。

立足邵商资源,邵阳市委、市政府在全省率先提出“引老乡、回故乡、建家乡”,每年举办全球邵商大会,出台迎老乡回家乡创业发展15条,广大邵商怀揣着对家乡炽热的深情,纷纷回家创业兴业。据统计,自2012年首届邵商大会以来,各地邵商回家乡投资项目千余个,占邵阳投资总额七成以上,成为加快邵阳经济社会发展的主要力量。

同时,出台“邵阳市优化营商环境十条措施”“降低实体经济成本21条”等一批优惠政策,邵阳用政策的真金白银为企业发展松绑鼓劲。

全面深化改革,邵阳正积聚起推动发展的强大动能。

更高水平增进民生福祉

回眸“十三五”,市委、市政府为人民谋幸福的初心,始终闪耀在砥砺奋进的征程上。

11月底,走进新宁县清江桥乡清江村,漫山遍野的脐橙由黄转红,满眼皆是丰收景象。“今年家里4亩脐橙地产量达3万斤以上,现在生活跟这脐橙似的,甜着呢!”正在忙碌的村民钟吉豪开心地说。

依靠脐橙产业,今年清江村143户539名贫困人口全部实现脱贫。

“小康路上,不漏一人不少一户!”市委、市政府庄严承诺。

“十三五”以来,全市共整合资金353.98亿元,累计投放扶贫小额信贷24.9亿元;市县乡三级精心挑选派出2897支驻村工作队进村入

户,出动88533名党员干部“结对子”,日夜奋战在脱贫攻坚一线。5年攻坚,约占全省六分之一

的贫困县全部摘帽、贫困村全部出列、贫困人口全部脱贫,减少贫困人口110余万,减贫人口全省最多……

民之所盼,奋斗所向。五年来,在市委、市政府的有力部署、强力推动下,解决了一批群众“急难愁盼”问题,让百姓有更多获得感、幸福感、安全感。

“设施好、服务也好,我们看病方便多了!”12月8日,在洞口县岩山镇南景村,一位村民禁不住对村卫生室的诊疗环境连声称赞。

作为全省人口第一大市的邵阳,农村人口数量亦为全省之最。以前,邵阳大部分行政村没有规范诊疗场所,老百姓生病了,要到县乡卫生院求医,既耽误时间又花费不少费用。

2017年以来,市委、市政府拿出硬招实招,连续三年投入10多亿元,建成规范化村卫生室3110个,培养本土化乡村医生872名,村村有了“小医院”。

群众呼声放心上,“关键小事”抓到底。“十三五”期间,邵阳滚动实施省12项重点民生实事和市10件民生实事,农村通硬化路、农网改造、安全饮水、化解大班额、“一村一辅警”等一大批惠民利民举措顺利落地,全面化解不动产登记办证遗留问题,办理不动产权证9507户、交付入住4108户,赢得了人民群众的广泛赞誉。

从吃饱穿暖,到更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障……五年来,邵阳以民生工程托举起百姓“稳稳的幸福”。

一切为了人民,一切依靠人民。今年这个特殊的年份,更加彰显“人民”二字的分量。抗疫斗争中,有这样一组数字让人动容:派出3批次87人精锐医疗队紧急驰援黄冈、武汉,邵阳纺机完成72条熔喷布生产线交付任务,为全国抗疫贡献了“邵阳力量”;全市3.6万名干部和1.12万个党支部32.5万名党员迅速集结,把牢“城门”、守住“院门”、盯严“厂门”、护紧“校门”,仅用27天实现确诊病例零新增、50天实现本土确诊病例清零,彰显了非常时期的邵阳担当。

站在新的历史起点,人民至上,依然是市委、市政府不变的追求。凝聚着党的意志,承载着人民的期待,市委十一届十一次全会必将汇聚党心民意,绘就宏伟蓝图,引领830万邵阳人民向着社会主义现代化新征程不断前进!

三明答卷

这是一块具有光荣革命传统的红色圣地——
曾是中央苏区核心区、中央红军长征出发地之一,当年有3.7万人参加红军……
这是一片孕育生机与活力的改革沃土——
医改成为全国引领典型,林业改革先行一

步,沙县小吃从这里走向世界……
这是一方山清水秀、人民幸福的美丽家园——
新时期精神文明建设在此发芽开花,山水之间,满眼都是绿色,青山郁郁、溪水淙淙……
这里是三明。

行走三明,人们不禁要问——老区何以焕发新貌?小城何以办成大事?后发何以实现赶超?一起来“揭秘”吧,看看三明对这些问题如何作答。
(《三明答卷——习近平新时代中国特色社会主义思想福建三明践行记》全文详见云邵阳新闻客户端)



邵阳市大祥区罗市镇盘比村经济场6000头母猪项目环境影响评价公众参与第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)规定和要求,现向公众公示以下信息:
1. 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:
链接:
<https://pan.baidu.com/s/12IfUTtww0jdZhSedWezETA>;
提取码:y8sn

纸质报告书征求意见稿联系建设单位索要
2. 征求意见的公众范围:受建设项目影响的公民、法人或者其他组织代表可发表对本项目在环保方面的意见和看法。公众意见表链接:
<http://www.eiabbs.net/forum.php?mod=attachment&aid=NDUzMjQ2fDFkYWMYzD1hMGQ5ODUwYzA4YjYwZmZlYjYyMzU4M2YyFDE2MDgw>

MjI5NjA%3D&request=yes&_f=.docx。
3. 建设单位名称及联系方式:
建设单位名称:邵阳盘盛农业有限公司;联系人:邓建龙13337390316
4. 公众提出意见的具体形式和起止时间:以电话、邮寄信件、发送电子邮件的形式提出相关意见,起止时间为公告之日起10个工作日内。
2020年12月16日

拍卖公告

受邵阳市机关事务管理局委托,我公司将于2020年12月31日10时至2020年12月31日17时止(延时的除外)在邵阳市公共资源交易中心网,(详情请见网址:<https://ggzy.shaoyang.gov.cn>)对双清区塔北路原纺织厂仓库的22宗房产使用权进行网上拍卖。自本公告见报之日起至2020年12月30日16时,凡有意者请前往标的所在地现场看样,并登录邵阳市公共资源交易中心网仔细阅读《竞买须知》,了解竞买风险及相关内容。
咨询电话:18673904037(李小姐)
湖南鑫利丰拍卖有限公司
2020年12月16日

迁坟公告

青城恒深项目(北塔茶园新城2-12号、2-13号地块),经省、市人民政府批准在北塔区新滩镇街道办事处新滩社区征收土地。上述征收土地红线范围内位于北塔区新滩镇街道办事处新滩社区盘古庵坟山、胡家冲坟山、老屋山唐氏坟山、刘家山坟山、野家岩坟山、余家坟山、陈家坟山的坟墓及零散坟需迁移,请坟主自公告之日起七日内到新滩社区和白田社区登记并办理迁坟事宜。根据《邵阳市集体土地上房屋征收与补偿安置办法》(邵市政发〔2013〕2号)附表八规定:已公告迁坟期限,逾期不迁的,视为无主坟,由项目业主单位迁移处理,不再补偿。

类别	补偿标准
无棺木只迁骸骨	1500元
土筑坟	3000元/座
砖坟、石坟	5000元/座

联系人:
指 挥 部:朱宇明 18274313121
新滩镇街道办事处新滩社区:唐卫龙 13807398770
茶元头街道办事处白田社区:陈众权 13607391331
特此公告。
邵阳市自然资源和规划局
2020年12月9日

关于选聘湖南昂利食品有限公司破产案审计、评估机构的公告

2020年9月14日,邵阳市大祥区人民法院受理湖南昂利食品有限公司破产案,并指定湖南湘华源律师事务所和湖南人和人(邵阳)律师事务所担任管理人。为了顺利推进破产程序,需要聘请审计和评估机构,现通过公开竞争的方式选定审计、评估机构,报名相关事项如下:
一、报名条件
(一)资质条件
1. 具备国家行业主管部门颁发并经备案会计、审计资质,并入选湖南省高级人民法院或邵阳市中级人民法院对外委托社会机构名单。
2. 申报机构及拟派出从事本次工作的人员最近3年内没有与审计、评估工作相关的违法违纪等不良记录。
(二)需承诺的有关事项
1. 审计机构不存在法律、司法解释规定的回避情形。
2. 中标的审计、评估机构应在审核确定后5日内与管理人签订委托协议。
3. 申报机构须确保所提交的上述资料均真实、合法,如经核查发现存在虚假及违法情形或

者在中选后不能忠实履职的,管理人有权拒付或扣减相关费用。
二、报名所需提交材料
1. 机构法人营业执照
2. 机构的审计、评估资质证书
3. 项目负责人员的执业资格证书
4. 机构入围后人民法院对外委托社会机构名册的证明
5. 陈述意见书及报价单
6. 承诺函
三、选聘方式
本次审计和评估机构的选聘采取综合评选择优选取。
四、报名方式
1. 现场报名或者邮寄。(指派人员应携带授权委托书或介绍信)
2. 地址:邵阳市大祥区湖南湘华源律师事务所
3. 联系人:刘小希 13975990518
五、报名时间
报名截止时间:2020年12月31日
湖南昂利食品有限公司管理人
2020年12月15日

拍卖公告

受邵阳市机关事务管理局委托,公司在邵阳市公共资源网(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)网上竞价方式对其所属大祥区宝庆中路中心办新建村9号十一宗临街门面资产进行整体拍卖转让,起拍价749万元,交易保证金300万元,拍卖保证金40万元。
报名注意事项:申请报名竞买办法、保证金交纳方式、网上拍卖转让有关时间及要求请登录邵阳市公共资源交易网(网址:<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)下载或到邵阳市阳光拍卖有限责任公司查看相关资料。即日起现场展示标的,详情请来我公司咨询或搜索“邵阳市阳光拍卖有限责任公司”微信公众号。
邵阳市阳光拍卖公司地址:邵阳市大祥区邵水西路东方威尼斯1栋7楼
联系电话:0739-5358068(拍办)
15243992160(唐女士)
邵阳市公共资源交易中心地址:邵阳大道市行政中心内
联系电话:0739-8996697
邵阳市阳光拍卖有限责任公司
2020年12月15日